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-0.25U (MPa) 0 0.25 0.500.75 1 1.25

Pressione interstiziale (U)Resistenza penetrometrica
(Rp)

0Rp(MPa) 2 4 6 8 10

DPSH1

Resistenza alla penetrazione dinamica (N° Colpi/20 cm)

0N20 10 20 30 40 50

PROVA PENETROMETRICA DINAMICA

CPTU2 PROVA PENETROMETRICA STATICA CON PUNTA
ELETTRICA

SCPT2 PROVA PENETROMETRICA STATICA CON PUNTA
ELETTRICA E SISMOCONO

S1 SONDAGGIO A CAROTAGGIO CONTINUO

ORIZZONTE 1
Terreno a comportamento granulare
γ= 19.0 kN/m³;
Em= 17.1 MPa   Ek= 16.8 MPa;
φ'm= 30.3°   φ'k= 30.1°

ORIZZONTE 2
Terreno a comportamento granulare
γ= 19.2 kN/m³;
Em= 9.7 MPa   Ek= 8.1 MPa;
φ'm= 25.5°   φ'k= 24.6°

ORIZZONTE 3
Terreno a comportamento coesivo
γ= 18.5 kN/m³;
c'm= 11.3 kPa   c'k= 11.4 kPa;
Cum= 68.5 kPa    Cuk= 64.9 kPa;
Eedm= 4.3 MPa   Eedk= 4.1 MPa;
φ'm= 21.5°   φ'k= 21.3°

ORIZZONTE 4
Terreno a comportamento granulare
γ= 19.5 kN/m³;
Em= 11.7 MPa   Ek= 11.0 MPa;
φ'm= 27.1°   φ'k= 26.7°;

ORIZZONTE 5
Terreno a comportamento coesivo
γ= 18.0 kN/m³;
c'm= 10.9 kPa   c'k= 10.9 kPa;
Cum= 44.6 kPa    Cuk= 41.0 kPa;
Eedm= 2.8 MPa   Eedk= 2.7 MPa;
φ'm= 20.2°   φ'k= 20.0°

ORIZZONTE 6
Terreno a comportamento granulare
γ= 20.0 kN/m³;
Em= 17.7 MPa   Ek= 16.1 MPa;
φ'm= 27.6°   φ'k= 27.1°;

ORIZZONTE 7
Terreno a comportamento granulare
γ= 20.0 kN/m³;
Em= 38.8 MPa   Ek= 38.0 MPa;
φ'm= 37.5°   φ'k= 37.3°

ORIZZONTE 8
Terreno a comportamento granulare
γ= 18.8 kN/m³;
Em= 5.5 MPa   Ek= 5.3 MPa;
φ'm= 23.7°   φ'k= 23.6°;

ORIZZONTE 9
Terreno a comportamento granulare
γ= 20.5 kN/m³;
Em= 13.8 MPa   Ek= 12.8 MPa;
φ'm= 27.9°   φ'k= 27.5°

ORIZZONTE 10
Terreno a comportamento granulare
γ= 20.8 kN/m³;
Em= 38.4 MPa   Ek= 36.7 MPa;
φ'm= 35.6°   φ'k= 35.2°;

Ghiaie

Terreni di riporto costituiti da alternanze limoso
sabbiose e sabbiose con frammenti di laterizi e ciottoli

winston
Rettangolo


